

# КУЗБАСС

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ  
КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА, КЕМЕРОВСКОГО  
ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 34-й  
№ 303 (8599).  
ВТОРНИК,  
27  
ДЕКАБРЯ 1955 г.  
Цена 2д. коп.

## СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

СОРЕВНОВАНИЕ В ЧЕСТЬ ХХ СЪЕЗДА КПСС  
(1 стр.).

В ЗИМНИЙ ПЕРИОД ДАДИМ 1000 КИЛО-  
ГРАММОВ МОЛОКА НА КОРОВУ (2 стр.).

Н. Дубинин. — Будить инициативу, развивать ак-  
тивность членов профсоюза. (С Прокопьевской го-  
родской профсоюзной конференции) (2 стр.).

СИБИРСКОМУ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОМУ ИН-

СТИТУТУ — 25 ЛЕТ. Н. Куницын. — Кузница кад-  
ров черной металлургии (3 стр.).

НА ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ТЕМЫ. Г. Шаров. —  
Полнее использовать резервы металлургического  
производства (3 стр.).

И. Матковский. — Ликвидировать отвалы угля  
(3 стр.).

II съезд Румынской рабочей партии (4 стр.).

Международный обзор (4 стр.).

## Активнее готовиться к весеннему севу

В ПЕРСПЕКТИВНЫХ планах, разра-  
ботанных на основе решений извяр-  
ского Пленума ЦК КПСС, труженики  
сельского хозяйства нашей области на-  
метили в 1956 году добиться дальней-  
шего повышения урожайности всех  
сельскохозяйственных культур.

Решение этой задачи в значительной  
мере зависит от того, как сумеют кол-  
хозы, МТС, совхозы в зимний период  
создать необходимые условия для роста  
урожайности, насколько успешно про-  
ведут она сев. Поэтому сейчас очень  
важно подготовиться к весенним посе-  
вым работам так, чтобы осуществить их  
в сжатые сроки и на высоком агротех-  
ническом уровне. Необходимо, прежде  
всего, своевременно и качественно про-  
вести ремонт техники.

Передовые механизаторы области, со-  
ревнуясь за достойную встречу XX  
съезда КПСС, стремятся использовать  
все возможности для того, чтобы образ-  
цово подготовить технику к весне. В  
коллективе Промышленновской МТС  
(дирижер тов. Дмитриев, секретарь  
партизации тов. Наутоф) разверну-  
тое действие соревнование за осущест-  
вление ремонта тракторов и прицеп-  
ных машин ко дню открытия XX съезда  
партии. Коммунисты МТС выступают  
под лозунгами соревнования. Личным  
примером и горячим словом они увлекают рабочих на творческий,  
захватывающий труд. По предложению  
ремонтников произведены значительные  
улучшения технологического про-  
цесса. В результате МТС намного пере-  
выполнила квартальный план ремонта  
тракторов. Успешно готовят технику к  
работе коллективы Краснинской, Усть-  
Сергинской, Усть-Сосновской и других

районов.

Но там обстоит дело далеко не во всех  
машино-тракторных станциях. Кварталь-  
ный план ремонта не выполнены еще  
более 30 МТС. Особенно плохо осу-  
ществляется эта работа в Прокопьев-  
ской, Черкасской и Арлыкской машинно-  
тракторных станциях, выполнивших  
квартальный план лишь на 33—57  
процентов. Получилось это потому, что  
дирижеры называемых МТС тов. Юрченко,  
Овчаренко, Лысенко и главные ин-  
женеры тт. Саянина, Лазарев, Сергиев-  
ский, затянули начало ремонта, и дальней-  
шими допустили неорганизованность и  
самотек в работе, грубейшие нарушения  
узкой технологии. Особенно заметно  
это в Арлыкской МТС, где сделаны ни-  
чем не оправданный шаг назад — от  
узкой к бригадной организации — ре-  
монта.

Возрат к бригадному методу ремонта  
в этой и других машинно-тракторных  
станциях принес не только и сразу вы-  
полнения квартального плана, но и к  
массовому brukodelstvu.

Работники машинно-тракторных стан-  
ций и совхозов Воронежской области  
пришли к общему мнению отремонтиро-  
вать все тракторы и прицепные сель-  
скохозяйственные орудия ко дню от-  
крытия XX съезда КПСС и привезли к  
этому всем механизаторам сельского хо-  
зяйства страны. Нет сомнения в том, что  
известия о соревновании найдет горячий  
отклик среди тружеников деревни. Ру-  
ководители областного управления, об-  
щества профсоюза работников сельского  
хозяйства и заготовок, районные пар-  
тийные и советские организации привезли  
доказательства важности этого почины до  
сознания всех механизаторов и развер-  
нулись среди них соревнование за досроч-  
ное окончание ремонта техники.

Хозяйскую работу об урожае 1956  
года проявляют члены сельхозартели  
имени Молотова, Ленин-Кузнецкого  
района (председатель правления тов.  
Исаевский). В колхозе заканчивается  
еще шире развернутое социалистическое  
соревнование за выполнение и перевы-  
полнение планов развития сельского хо-  
зяйства на 1956 год.

Все в хозяйствах необходимо налад-  
ить изготовление перегно-земельных  
или торфо-перегно-земельных горшечек  
для проращивания рассады овощных куль-  
тур. Этот важный агрономический при-  
ем оправдал себя на практике. Однако в  
большинстве колхозов и совхозов отка-  
зались от него только потому, что не  
хотят утруждать себя лишними хлопо-  
тами.

Сейчас, когда труженики села вместе  
со всем советским народом стремятся  
ко достойному названию ХХ съезда нашей  
партии, особенно важно усиливать органи-  
заторскую и воспитательную работу в  
колхозах, МТС и совхозах. Партийные  
и профсоюзные организации привезли  
еще шире развернутое социалистическое  
соревнование за выполнение и перевы-  
полнение планов развития сельского хо-  
зяйства на 1956 год.

Собрание Парламентской группы СССР

25 декабря в Большом Кремлевском  
дворце, в зале заседаний Верховного Со-  
вета СССР, состоялось собрание Пар-  
ламентской группы ССР. В нем принял  
участие около 1000 депутатов Верховно-  
го Совета ССР.

На собрании присутствовали, тепло  
встреченные депутатами, парламентские  
делигации Польской Народной Республики  
и Ирана, прибывшие в Советский Союз  
по приглашению Верховного Сове-  
та ССР.

На собрании были заслушаны и обсу-  
дены доклады депутата Н. А. Михайлова —  
об итогах, состоявшейся 25—31  
августа 1955 г. в г. Хельсинки 44-й кон-  
ференции Межпарламентского Союза и за-  
дачах по реализации ее решений и депутата Ю. И. Палецкиса — о 101-й сессии  
Исполкома Межпарламентского Союза,  
проходившей в г. Нуло-Дели с 28 по  
30 ноября 1955 г.

В прениях по докладам выступили де-  
путаты Верховного Совета ССР В. С.  
Балашов, К. П. Горбачев, А. Е. Петру-  
шев и Ш. Р. Рашидов, Б. В. Ломтадзе  
и М. Турсын-заде.

Собрание одобрило деятельность совет-  
ской делегации на 44-й конференции  
Межпарламентского Союза. Участникам с  
удовлетворением отметили, что эта кон-  
ференция, высказавшаяся в поддержку  
принципа мирного сосуществования госу-  
дарств с различными общественными и  
экономическими системами, явилась вкладом  
в дело борьбы народов за прочный  
мир и безопасность.

Собрание Парламентской группы ССР  
особенно отметило, что Межпарламентская  
конференция выразила солидарность  
с Декларацией Верховного Совета ССР от  
9 февраля 1955 года, провозглашавшей пар-  
ламенты всех стран осознать свою ответ-  
ственность за сохранение и укрепление мира  
и установить между парламентами немо-  
нительственные связи, осуществлять обмен  
на Соглашения. (ТАСС).

## Соревнование в честь ХХ съезда КПСС

### В ответ на обращение воронежских механизаторов

Механизаторы нашей тракторной  
бригады в этом году перевыполнили план  
тракторных работ. Обслуживаемая нами  
половинка бригады колхоза «Гигант»,  
Беловского района, собрала с каждого гектара  
посева более 14 центнеров зерна.

Отвечая на обращение механизаторов  
Воронежской области, мы решили в 1956  
году довести выработку на трактор до 750  
гектаров, с каждого гектара посева полу-  
чить не менее 18 центнеров зерна. Для  
выполнения этого обязательства у нас  
есть все возможности. Бригада заготови-  
ла достаточно паров и зяби, полеводы за-  
сыпали хорошие семена.

Соревнуясь за достойную встречу ХХ  
съезда КПСС, колхозники и механизаторы  
должно вызывать местные удобрения на  
поля. Мы тщательно готовим технику,  
чтобы обеспечить проведение весенних  
полевых работ в лучшие для каждой  
культуры сроки.

Бригада оказывает также помощь кол-  
хозу в вывозке строительного материала.  
На это дело выделено два трактора «ДТ-  
54», которые ежедневно перевозят до 16  
кубометров круглого леса.

П. СИЗИНЦЕВ,  
бригадир тракторной бригады  
Бачатской МТС,  
Беловского района.

### Соревнование проходчиков

ПРОГОВЬЕВСК, 26 декабря. (Норр.  
«Кузбасс»). Проходчики рудника, раз-  
вернув социалистическое соревнование за  
достойную встречу ХХ съезда КПСС, повы-  
сили темпы проходки горных выработок.

Коллективы бригад, руководимые т. Н. Н-  
желевым в шахтах «Черная гора» и т. Ко-  
вачевским в шахтах «Красногорская», дали  
в пятьдесят с лишним дней на 33—57  
процентов. Получилось это потому, что  
дирижеры называемых МТС тов. Юрченко,  
Овчаренко, Лысенко и главные ин-  
женеры тт. Саянина, Лазарев, Сергиев-  
ский, затянули начало ремонта, и дальней-  
шими допустили неорганизованность и  
самотек в работе, грубейшие нарушения  
узкой технологии. Особенно заметно  
это в Арлыкской МТС, где сделаны ни-  
чем не оправданный шаг назад — от  
узкой к бригадной организации — ре-  
монта.

Известно, что агрономические, меро-  
приятия дадут нужные результаты лишь  
при том условии, если они осуществляются  
в комплексе. Значит, требуется при-  
здать самое серьезное значение вы-  
возке на поля удобрений и накоплению  
снега на парах и зяби. МТС и колхозы  
располагают всеми необходимыми сред-  
ствами для быстрого выполнения этих  
работ. Надо только правильно использо-  
вать тракторы и живыя тягло, по при-  
меру передовых колхозов Ленин-Куз-  
нецкого района организовать звенья для  
проведения зимних агрометроприятий,  
развернуть между ними соревнование  
за выполнение и перевыполнение днев-  
ных норм выработки.

Успешной работе бригад во многом спо-  
собствует четкая организация работы по  
графику, дисциплинированность про-  
цессов. Так, каждый горняк бригады  
Ковачевского умеет управлять потройочной  
машиной и крепить выработки, основа бу-  
рение, а также настилку путей. В результате  
этого здесь экономится время на производство  
каждой операции цикла. Проходчики поднимают забой до одного метра в смену, что  
вдвое больше задания.

На шахте «Манеиха», впереди сорев-  
нующихся в честь ХХ съезда партии идут  
проходчики мелкой нарезки, которыми ру-  
ководит бригадир тов. Неров. Они, работая  
в пятьдесят с лишним метров выработок  
в пятьдесят с лишним метров выработок.  
На шахте впервые на Оси-  
нниковском руднике очистных и подгото-  
вительных участках переведены на пре-  
дышевскую рабочую неделю.

Эта мера создала предпосылки для более

производственной работы горняков и роста  
производительности труда. Число вспомо-  
гательных работ уменьшилось на 70 че-  
ловек. Большинство ранее отстававших  
бригад стало перевыполнять задания. В

декабре, например, производительность

рабочих по эксплуатации по шахте взросла-  
ла на 2,8 тонны за выход, а среднесуточ-  
ная добыча — более чем на 100 тонн.



### Шахта работает по-новому

Механосборочный участок Киселевского углемашзавода в соревновании за достойную встречу ХХ съезда КПСС ежемесячно выдаёт сверхплановую продукцию.

В ноябрьских цехах собрано 5 лебедок «ЛПБ-500» дополнительно к заданию. Хороший результат на сборке добивается Анатолий Колобов. Его сменная выработка со-  
ставляет 350 процентов норм.

НА СНИМКЕ: А. Ф. КОЛОБОВ за сборкой лебедок.

Фото П. Костюкова.

На снимке: А. Ф. КОЛОБОВ за сборкой лебедок.

На снимке: А. Ф. КОЛОБОВ за

# В зимний период дадим 1000 килограммов молока на корову



НА СНИМКЕ лучшие доярки области (слева направо): А. И. ОВЧАРЕНКО (сельхоз «Антибесский», Маринского района), М. А. ПОЗДЕЕВА (колхоз имени Свердлова, Ленинск-Кузнецкого района), Ф. Н. БОИБРЫНСКАЯ (колхоз имени Андреева, Кемеровского района), А. Д. ШАБАЛИНА (колхоз имени Маленкова, Ленинск-Кузнецкого района).

## ЛУЧШИЕ ДОЯРКИ ОБЛАСТИ,

добившиеся наиболее высоких надоев молока.

(Цифры показывают надои молока на фуражную корову за октябрь и ноябрь 1955 года).

Кузнецкий район

Топикова М. — колхоз им. Димитрова 312  
Логунова М. — колхоз им. Димитрова 282  
Чмыхова М. — колхоз «Май» 240  
Заречнева А. — колхоз им. Ворошилова 236

Маринский район

Комарова Т. — колхоз «Авантур» 274  
Клименко Е. — колхоз «Большевик» 273  
Ланина Т. — колхоз «Авантур» 258

Крапивинский район

Таранкина У. — колхоз «Парижская Коммуна» 269  
Жеребцова Т. — колхоз «Парижская Коммуна» 269  
Зенковка П. — колхоз «Парижская Коммуна» 260  
Кабанова Е. — колхоз им. Кирова 220

Кемеровский район

Леопольд М. — колхоз им. Сталина 284  
Пронихина Ф. — колхоз им. Куйбышева 283  
Пермякова Н. — колхоз им. Молотова 256  
Бояринцева Ф. — колхоз им. Андреева 246  
Артемова А. — колхоз им. Маленкова 245  
Лавринова П. — колхоз им. Андреева 238  
Фощенкова А. — колхоз им. Маленкова 237  
Давыденко Н. — колхоз им. Андреева 236  
Лавринова А. — колхоз им. Андреева 228  
Юргинский район

Фадеева К. — колхоз «Гигант» 226  
Сидор Н. — колхоз «Красное знамя» 220  
Васильюха А. — колхоз «Красное знамя» 210

Промышленновский район

Дорофеева Р. — колхоз им. Карла Маркса 208  
Шек М. — колхоз «Ударник полей» 206

Киселевский район

Кофанова М. — колхоз им. Жданова 293  
Федорова А. — колхоз им. Жданова 210

Ленинск-Кузнецкий район

Тетюхина К. — колхоз «Магнитстрой» 233  
Шубина Г. — колхоз «Смычка» 219

Алешин А. — колхоз им. Свердлова 218  
Поздеева М. — колхоз им. Свердлова 217

Петрова Н. — колхоз «Страна Советов» 210

Иванникова Г. — колхоз «Нива» 206

Беловский район

Чигулкина З. — колхоз «Гигант» 221

Маркина С. — колхоз им. Ильича 205

## Как мы добываемся высоких надоев молока

На нашей ферме сосредоточены в основном коровы, которые выведены в местных условиях путем скрещивания высокопродуктивных животных и целенаправленного воспитания, полученного в результате этой работы молодняка. Специальная государственная комиссия присвоила им такое наименование: сибирское открытое русского черношерстного скота. Это очень продуктивные животные. Но вместе с тем они и требовательны. Ухаживать за ними приходится старательно, кормить обычно.

Бонцентрированные корма мы складываем в виде освеженного молока и густой каши. Спас на кукурузный, подсолнечный и из сельских трав.

Одним из важных условий повышения продуктивности коров является тощее сбicieание установления распорядка дня. Этому мы придаём особенное значение.

Дойку производим всегда в один и те же часы суток. Точно так же осуществляется и все остальные работы — кормление, чистка, жильты, уборка помещений и т. д. Если не соблюдать такого требования, то животные обычно беспокоются, ведь и обязательство уменьшает отдачу молока.

Особое внимание уделяем подготавливанию к раздаче первоотлов. За 5—6 месяцев до отела находимся в залежи на доярки. Они ставятся в рабочие стоянки, начинаясь с концентрированных кормов и оставаясь в рабочем режиме. Нетели на них получают корма — концентраты, 2—3 кг сена, 2 кг картофеля, мёл и соль.

За две—две с половиной недели до отела коров переводим в родильное отделение и внимательно следим за общим их состоянием и особенно за наполнением вымени. Дней за десять до отела исключаем из рациона сочные корма, затем койку производим через один—два дня до прекращения выделения молока.

Когда запускаем производство, начинаем постепенно усиливать кормление. В период сухостой коровам на сутки даём 2—3 кг концентратов, 20—20 кг силюса, 8 кг сена, 2 кг картофеля, мёл и соль.

За две—две с половиной недели до отела коров переводим в родильное отделение и внимательно следим за общим их состоянием и особенно за наполнением вымени. Дней за десять до отела исключаем из рациона сочные корма, затем койку производим через один—два дня до прекращения выделения молока.

После отела сразу даём корове одно ведро тепловой воды с прибавкой 150 граммов соли. В дальнейшем лазу воды не ограничиваем, но следим за корицением коров.

В тех случаях, когда имеется загрубление вымени, выдергиваем коров на грубых кормах до пяти дней. Полный рацион кормов нам коровам через 15—20 дней.

Первые времена после отела доение коров проводим 7—8 раз в сутки. Для особо высокопродуктивных животных такой режим устанавливается на два месяца, а затем переводим их на четырехкратное доение.

При кормлении учтываем индивидуальные особенности каждой коровы. Количество корма определяется продуктивностью животных. Так,

А. ОВЧАРЕНКО,  
доярка сельхоза «Антибесский»,  
Маринского района.

\*

## Воет выгула на фермах...

Большозы, обслуживающие Худиевской МТС, в развитии животноводства намного отстали от других колхозов Ленинск-Кузнецкого района. Это произошло потому, что здесь формально отнеслись к организации соревнования за досрочное выполнение решений ярославского ЦИПССа.

Обязательства люди признали, договоры о соревновании заключили, а организаторской работы вокруг этих обязательств не развернули ни пактования колхозов, ни инструкторской группы во главе с секре-тарием райкома КПСС тов. Дементьевым.

Вот и получилось, что в среднем по району надо молока на фуражную корову за год увеличился почти на 400 литров, а по зоне Худиевской МТС — только на 256 литров. Жуже, чем в колхозах других зон здесь ведут борьбу за увеличение производства мяса, шерсти и других животноводческих продуктов.

Обо всем этом говорилось на прошлых в ноябре колхозных собраниях, посвященных итогам года. Учитывая критические замечания колхозников, руководителям артелей следовало принять самые действенные меры к устранению недостатков, создать все условия для полной продуктивности животноводства. Но этого не произошло.

В большинстве колхозов плохо подготавливают к зиме животноводческие помещения. Так, в сельскохозяйственной артели «Бузбастстрой» телятаются в полуразвалившемся сарае. В то же время рядом стоит недостроенный телятник. На достройку его надо затратить каких-нибудь 10 дней. Но председатель привлек тов. Литвинов утверждает, что телята зимовали и раны в плохом помещении, ничего не случится в нынешней зимой. При этом он ссылается на то, и запаривание соломы. Между тем имен-

но в этом следовало видеть способ повышения продуктивности скота.

В колхозах и МТС выпустили из поля зрения вопросы организации труда животноводов. Так, на ферме сельхозартели «Бузбастстрой» в последние годы шахты были даже не знают, кто и сколько взял молока за прошлый год.

Этих недостатков мало и не было, если бы специалисты добросовестно выполняли свой долг. Главный зоотехник МТС тов. Ильин любит составлять различного рода расчеты и выкладки. Но делает это он без знания истинного положения на местах. Редко бывает в колхозах тов. Ильин упускает из поля зрения многое насущные вопросы развития животноводства и повышения его продуктивности. Общие с колхозным специалистами он поддерживает лишь на разноголосом заселении и совещаниях, которыми руководители МТС подменяют организаторскую работу на местах.

Ослабление руководства со стороны главного зоотехника отрицательно сказалось на работе специалистов в колхозах.

Задача тов. Шмакова работать с зоотехниками сельскохозяйственной артели «Бузбастстрой». От него скотят здесь теряет упитанность. Из-за плохого кормления и ухода в колхозах зоны Худиевской МТС с начала зимовки пополнение падеж 64 голов крупного рогатого скота, 24 овец и 155 свиней. Надо молока в октябре — ноябре снизился против этих же месяцев прошлого года на 50 процентов.

По настоянию времени в ряде колхозов не решен вопрос с водоснабжением. В сельскохозяйственной артели «Бузбастстрой» скот поит гоняют на реку. Еще хуже положение с водопоем в колхозе имени Воронилова. Телята здесь не получают воду иногда сутками.

Нигде еще не организовано измельчение

и запаривание соломы. Между тем имен-

но в этом следовало видеть способ повышения продуктивности скота.

В колхозах и МТС выпустили из поля

зрения вопросы организации труда животноводов. Так, на ферме сельхозартели «Бузбастстрой» в последние годы шахты были даже не знают, кто и сколько взял молока за прошлый год.

Этих недостатков мало и не было, если бы специалисты добросовестно выполняли свой долг. Главный зоотехник МТС тов. Ильин любит составлять различного рода расчеты и выкладки. Но делает это он без знания истинного положения на местах. Редко бывает в колхозах тов. Ильин упускает из поля зрения многое насущные вопросы развития животноводства и повышения его продуктивности. Общие с колхозным специалистами он поддерживает лишь на разноголосом заселении и совещаниях, которыми руководители МТС подменяют организаторскую работу на местах.

Ослабление руководства со стороны главного зоотехника отрицательно сказалось на работе специалистов в колхозах.

Задача тов. Шмакова работать с зоотехниками сельскохозяйственной артели «Бузбастстрой». От него скотят здесь теряет упитанность. Из-за плохого кормления и ухода в колхозах зоны Худиевской МТС с начала зимовки пополнение падеж 64 голов крупного рогатого скота, 24 овец и 155 свиней. Надо молока в октябре — ноябре снизился против этих же месяцев прошлого года на 50 процентов.

По настоянию времени в ряде колхозов не решен вопрос с водоснабжением. В сельскохозяйственной артели «Бузбастстрой» скот поит гоняют на реку. Еще хуже положение с водопоем в колхозе имени Воронилова. Телята здесь не получают воду иногда сутками.

Нигде еще не организовано измельчение

и запаривание соломы. Между тем имен-

## Пресс-конференция советских и иностранных журналистов по вопросам арктических и антарктических исследований

Около ста советских и иностранных журналистов — представителей газет, агентств и радио — приняли участие в пресс-конференции по вопросам арктических и антарктических исследований, состоявшейся 24 декабря в Московском Доме ученых.

Пресс-конференция открыта председателем Совета по антарктическим исследованиям при Академии наук СССР академиком Д. И. Шербаковым. Он сообщил, что пресс-конференция создана в связи с желанием журналистов ознакомиться более детально с исследованиями советских ученых в Арктике и Антарктике. Такая информация тем более нужна, что, как отметил академик Шербаков, в иностранной печати иногда являются сведения, не отвечающие действительности.

Исследования последних лет, — рассказал академик Шербаков, — особенно отличаются применением оригинальных методов. Эти исследования связаны, в частности, с дрейфом — закономерным перемещением льдов. Ученый напомнил, что впервые эта идея была осуществлена Фритьофом Нансеном. Но тогда дрейф происходил на корабле, который передвигался вместе с ледяным полем. В наши дни благодаря авиационной технике можно выбрать наиболее подходящую льдину для дрейфующих станций, которые ныне представляют собой настоящие пловучие обсерватории. Такой станцией является, в частности, «СП-1». Вопреки нашему предположению, говорит академик Шербаков, станция не вошла в круговой дрейф. Она движется по прямой в западном направлении.

Часто задают вопрос — какая цель работы

станицы?

Это, прежде всего, изучение возможностей плавания вдоль берегов Сибири по Северному морскому пути и обеспечение навигации с помощью научных сведений. Для этого недостаточно береговых станций. Кругом исследований, ведущихся на дрейфующих станциях, чрезвычайно широк. Он включает изучение дна, ледового покрова, воздушной оболочки и ионосфера. Ведутся геомагнитные исследования, изучаются элементы магнитного поля. Сейчас ученые уточняют контуры подводного хребта Ломоносова, протянувшегося от Новосибирских островов в сторону земли Элемсира. За последние время геофизики пришли к выводу, что параллельно хребту Ломоносова, по видимости, есть еще два подводных хребта. Уточняется направление этих древних хребтов. К числу важных достижений академика Шербакова относят введение воздушной оболочки над Ледовитым океаном. Предполагается, что над ним стоит антициклон — воздушная шапка в виде купола. Однако оказалось, что здесь проходят циклонные вихри.

Более всего изучение возможностей плавания вдоль берегов Сибири по Северному морскому пути и обеспечение навигации с помощью научных сведений. Для этого недостаточно береговых станций. Кругом исследований, ведущихся на дрейфующих станциях, чрезвычайно широк. Он включает изучение дна, ледового покрова, воздушной оболочки и ионосфера. Ведутся геомагнитные исследования, изучаются элементы магнитного поля. Сейчас ученые уточняют контуры подводного хребта Ломоносова, протянувшегося от Новосибирских островов в сторону земли Элемсира. За последние время геофизики пришли к выводу, что над ним стоит антициклон — воздушная шапка в виде купола. Однако оказалось, что здесь проходят циклонные вихри.

Переходя к проблемам Антарктики, —

сказал управляющий трестом «Сталитуголь», —

— хотя и идут о первооткрывании плана, но не спрашиваются со звездами.

На многих шахтах треста «Сталитуголь»

применили горючие ископаемые, чтобы

помогли в работе.

На шахтах «Магнит»

весьма успешно ведутся

</



**Подписание Договора о дружбе и сотрудничестве между КНР и ГДР.**

ПЕКИН, 25 декабря. (ТАСС). В результате переговоров, состоявшихся между правительственные делегациями Китайской Народной Республики и Германской Демократической Республики, сегодня в Пекине были подписаны Договор о дружбе и сотрудничестве между КНР и ГДР, Соглашение о культурном сотрудничестве, Соглашение о карантине и защите растений, а также Совместное заявление правительства КНР и ГДР.

После подписания Договора, Соглашения и Совместного заявления премьер-министр и правительство КНР Чжоу Эньлья и премьер-министр ГДР Отто Гротеволь обменялись речами.

**Договор о дружбе и сотрудничестве между Германской Демократической Республикой и Китайской Народной Республикой**

ПЕКИН, 25 декабря. (ТАСС). Сегодня в Пекине был подписан Договор о дружбе и сотрудничестве между Германской Демократической Республикой и Китайской Народной Республикой.

В подписанном документе говорится, что оба государства будут в духе искреннего сотрудничества участвовать во всех международных действиях, имеющих своей целью обеспечение мира во всем мире и безопасности народов в соответствии с принципами и Уставом Объединенных Наций.

Обоюдоговаривающиеся стороны, указывает далее в Договоре, будут консультироваться в духе братской солидарности по всем важным международным вопросам, затрагивающим интересы обоих государств. При этом особое внимание они будут уделять необходимости обеспечения неприменимости своих территорий и безопасности своих государств, а также укрепления мира во всем мире.

Обоюдоговаривающиеся стороны общаются, в соответствии с интересами своих государств, укреплять и расширять дружественные отношения во всех областях на основе взаимного уважения, суверенитета, неизменности во внутренние дела, равноправия и взаимной выгоды.

Договаривающиеся стороны решили в интересах мирного строительства обеих государств оказать друг другу экономическую помощь, а также развивать дальнее экономическое, научно-техническое и культурное сотрудничество.

Договор будет иметь силу до восстановления единства Германии как миролюбивого и демократического государства или до тех пор, пока обе договаривающиеся стороны не придут к соглашению об изменении или денонсации этого Договора.

**Сборник материалов о поездке Н. А. Булганина и Н. С. Хрущева**

БУХАРЕСТ, 24 декабря. (ТАСС). Как сообщает Румынское телеграфное агентство, Государственное издательство политической литературы выпустило «Сборник „Послание мира и дружбы“», содержащий выступления Н. А. Булганина и Н. С. Хрущева во время их пребывания в Индии, Бирме и Афганистане, документы, опубликованные по этому поводу и напечатанные в газете «Правда», сообщения советских журналистов.

## II съезд Румынской рабочей партии

БУХАРЕСТ, 24 декабря. (ТАСС). Сегодня на утреннем заседании съезда Румынской рабочей партии с докладом Центральной ревизионной комиссии выступил тов. Николае Гунин. После его доклада начались обсуждение отчетного доклада ЦК Румынской рабочей партии. Делегаты съезда рассказывали об успехах, которых добились румынские трудинчики под руководством рабочей партии в области экономики, науки и культуры, вскрывали недостатки в работе партийных и государственных органов и намечали пути их исправления.

Затем встретили делегаты выступление одного из старейших и выдающихся ученых страны академика К. И. Пархона.

После утверждения доклада мандатной комиссии с речью, посвященной вопросам идеологической работы и культурной революции, выступил член Политбюро ЦК Румынской рабочей партии и первый заместитель председателя Совета Министров Румынии Мирон Константинеску.

Член Политбюро ЦК Румынской рабочей партии и первый заместитель председателя Совета Министров Румынской Народной Республики Эмилио Боднарэш в своем выступлении коснулся вопросов строительства, развития транспорта и средств связи.

Сегодня в приемах выступали также министр химической промышленности М. Флореску, член ЦК Румынской рабочей партии Китая товарщч Чжу Да. Он от имени Центрального Комитета Коммунистической партии Китая и Председателя Центрального Комитета товарщч Мао Цзэдуна, от имени всех членов Коммунистической партии Китая и всего китайского народа передал горячие поздравления делегатам второго съезда Румынской рабочей партии.

На заседании на аэропорту Палам состоялась церемония передачи самолета. На церемонии присутствовали Премьер-министр Джавахахаралу Неру, министр обороны К. Н. Катджу, министр организации обороны Тягия, заместитель министра обороны С. Малхитхи, начальники штабов и ответственные сотрудники министерства обороны. С советской стороны присутствовали сотрудники Посольства СССР в Индии во главе с Чрезвычайным и Полномочным Послом СССР в Индии М. А. Меньшиковым и сотрудниками аппарата военного атташе СССР в Индии во главе с и. о. военного атташе полковником П. А. Трешикиным.

На аэропорту было высажено личный состав авиабазы Палам.

Передавал самолет, послан СССР М. А. Меньшиков выступил с краткой речью.

В ответной речи Премьер-министр Дж. Неру заявил, что индийский народ будет долго помнить визит Н. А. Булганина и Н. С. Хрущева в Индию, потому что он является символом дружбы и сотрудничества между двумя величайшими народами.

Дж. Неру выразил благодарность за подарок и просил передать ее Н. А. Булганину и Н. С. Хрущеву. Этот дар, сказал Дж. Неру, будет постоянным напоминанием о дружбе и историческом визите советских руководителей в Индию.

Дж. Неру присвоил самолету имя «Мехдүт» («Посланник облаков»).

Результаты выборов в парламент Индонезии

БОГОР, 24 декабря. (ТАСС). Как сообщает газета «Сулу Индонезия», центральная избирательная комиссия опубликовала данные о составе нового индонезийского парламента, избранного 29 сентября. Национальная партия заняла на выборах первое место. В новом парламенте она получает 65 мест. Машуки — 59, Нахадут Улама — 54, коммунистическая партия — 49, индонезийский мусульманский союз (ПСИИ) — 10, Паркидо — 9, католики — 5, социалистическая партия — 3. Остальные 6 мест распределяются между мелкими партиями. Всего в новом парламенте 260 депутатских мест. «Сулу Индонезия» указывает, что президент Сукарно после созыва парламента в новом составе поручит формирование нового кабинета одному из лидеров национальной партии.

Результаты выборов в Лаосе противоречат Женевским соглашениям

ХАНОЙ, 25 декабря. (ТАСС). Как сообщает извещение радио Вьетнама (столицы королевства Лаоса), сегодня в Лаосе были проведены выборы в законодательные органы, организованные королевским правительством Лаоса без участия сторонников Патет-Лао.

ПЕКИН, 25 декабря. (ТАСС). В связи с проведением в Лаосе выборов газета «Жэнминьжигао» опубликовала сегодня статью, в которой говорится, что выборы в Лаосе без участия Патет-Лао безусловно противоречат Женевским соглашениям и вызывают серьезные беспокойства у тех, кто стремится к установлению прочного мира в Индо-Китае.

\* На остальные 49 номеров обложки этой серии выпали выигрыши по 400 руб.

## Государственный 2% заем 1948 года

### СПРАВОЧНАЯ ТАБЛИЦА

16-го тиража выигрышей, состоявшегося 18 декабря 1955 года в гор. Белгороде

№ строки	№ облигации	Размер выигрыша в рублях	№ серий	№ облигаций	Размер выигрыша в рублях	№ серий	№ облигаций	Размер выигрыша в рублях
000068 40*	10.000	013772 1—50	400	025459 33*	25.000	036352 25*	10.000	
000082 1—50	400	013967 28*	25.000	025610 50*	5.000	036554 28*	25.000	
000114 07*	10.000	014070 1—50	1.000	026139 1—50	400	036922 1—50	400	
000421 1—50	400	014786 47*	10.000	026539 1—50	1.000	036932 1—50	400	
000565 1—50	400	014985 01*	5.000	026699 1—50	400	037028 1—50	400	
001242 03*	10.000	015207 1—50	400	026709 1—50	400	037411 02*	10.000	
001799 48*	5.000	015335 11*	25.000	026733 35*	10.000	037473 1—50	400	
002041 1—50	400	015385 1—50	400	026997 25*	25.000	037627 1—50	400	
002142 1—50	400	015438 1—50	400	027381 35*	5.000	038208 1—50	400	
002461 1—50	400	015463 1—50	400	027698 02*	5.000	038392 1—50	400	
002551 1—50	400	015493 1—50	400	028188 20*	5.000	038275 1—50	400	
002866 13*	5.000	015663 1—50	1.000	028222 02*	5.000	039093 1—50	400	
002878 42*	10.000	015742 1—50	1.000	028233 1—50	400	039116 01*	50.000	
002881 1—50	400	015936 1—50	400	028403 50*	5.000	039493 1—50	400	
002980 1—50	400	015997 1—50	400	028473 1—50	400	039660 1—50	400	
003125 1—50	400	016104 01*	5.000	029021 1—50	400	040213 1—50	400	
003479 47*	10.000	016513 1—50	400	029564 33*	10.000	040580 1—50	400	
003872 1—50	400	016963 1—50	400	029828 1—50	400	041221 35*	5.000	
004526 1—50	400	017067 1—50	400	030066 1—50	400	041564 1—50	400	
004575 45*	5.000	017069 1—50	400	030104 1—50	400	041775 1—50	400	
004649 1—50	400	017754 1—50	400	030226 1—50	400	041935 1—50	400	
005281 1—50	400	018309 07*	5.000	030348 1—50	400	042208 49*	5.000	
005721 24*	10.000	018471 1—50	400	030381 1—50	400	042028 23*	10.000	
006207 1—50	400	018873 46*	5.000	030444 40*	5.000	042122 1—50	400	
006325 11*	5.000	018913 23*	5.000	030595 1—50	400	042374 38*	10.000	
006527 1—50	400	019376 1—50	400	030615 09*	5.000	042413 1—50	400	
006815 19*	5.000	019587 1—50	400	030656 1—50	400	042476 06*	25.000	
007048 1—50	400	019799 1—50	1.000	030764 20*	10.000	042902 37*	5.000	
007062 1—50	400	020267 1—50	400	030824 36*	10.000	043040 1—50	400	
007116 13*	5.000	020518 1—50	400	030982 42*	5.000	043323 1—50	400	
007914 1—50	400	020677 02*	10.000	031190 01*	5.000	043539 1—50	400	
008481 31*	10.000	021059 45*	5.000	031221 1—50	400	043554 1—50	400	
008506 1—50	400	021085 36*	5.000	031299 30*	5.000	044561 50*	5.000	
009138 1—50	400	021556 1—50	400	031329 1—50	400	044707 1—50	400	
009175 1—50	400	021628 1—50	400	031643 47*	5.000	044801 1—5		